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ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Εσωτερικών 

 
Θέμα: Άμεση αποκατάσταση του σχολικού συγκροτήματος των Γυμνασίων του Δήμου 
Παιανίας  
 

Μεγάλη ανησυχία και αναστάτωση έχει προκαλέσει στους μαθητές, τους γονείς και 
εκπαιδευτικούς των Γυμνασίων Παιανίας η ενημέρωση του Δήμου ότι, σύμφωνα με μελέτη 
που του παραδόθηκε, τμήματα του σχολικού συγκροτήματος του 1ου και 2ου Γυμνασίου 
Παιανίας έχουν χαρακτηριστεί στατικά ανεπαρκή. 

Με βάση αυτή τη μελέτη στις 9 Σεπτεμβρίου, δηλαδή 3 μόλις ημέρες πριν από την 
έναρξη της σχολικής χρόνιας, ο Δήμος Παιανίας αποφάσισε “την εφαρμογή ειδικού 
καθεστώτος λειτουργίας με κατεπείγον χαρακτήρα των σχολικών δομών του 1ου και 2ου 
Γυμνασίου Παιανίας”, σύμφωνα με το οποίο “τα δύο Γυμνάσια θα λειτουργούν σε ειδικό 
καθεστώς διδασκαλίας στις υπάρχουσες – εναπομείνασες αίθουσες διδασκαλίας σε εκ 
περιτροπής διπλό σχολικό ωράριο”, δηλαδή πρωί – απόγευμα. Όπως αναφέρεται στην 
απόφαση το ειδικό καθεστώς λειτουργίας θα ισχύσει μέχρι την τοποθέτηση 19 οικίσκων 
στο προαύλιο του σχολείου. 

Η κατάσταση αυτή έχει προκαλέσει την αγανάκτηση γονιών, μαθητών και 
εκπαιδευτικών που βρίσκονται ήδη σε μαζικές κινητοποιήσεις. Αντί να προχωρήσουν 
άμεσα οι εργασίες επισκευής κι αποκατάστασης του σχολείου, όταν μάλιστα η σχετική 
μελέτη είναι γνωστή ήδη από τις 29 Ιουλίου, λαμβάνονται αποφάσεις που “τινάζουν στον 
αέρα” τόσο την εκπαιδευτική διαδικασία όσο και τον προγραμματισμό των οικογενειών 
μαθητών και εκπαιδευτικών. 

“Λύση” στο πρόβλημα δεν αποτελεί ούτε η επιστροφή στο “σπαστό ωράριο” 
προηγούμενων δεκαετιών, ούτε η τοποθέτηση οικίσκων στον προαύλιο χώρο του 
σχολείου που υπονομεύει την ομαλή, ασφαλή λειτουργία, αλλά και τη δυνατότητα 
προαυλισμού κι άλλων αναγκαίων δραστηριοτήτων για τους πάνω από 500 μαθητές των 
συγκεκριμένων σχολείων. 

Εδώ και τώρα πρέπει να σταματήσει το μπαλάκι των ευθυνών ανάμεσα σε κυβέρνηση 
και Δήμο. Είναι πρωτίστως υπόθεση της κυβέρνησης, του υπουργείου Παιδείας και των 
άλλων συναρμόδιων υπουργείων να προχωρήσουν άμεσα οι αναγκαίες επιδιορθωτικές 
παρεμβάσεις στο σχολικό συγκρότημα, ενώ για την όποια μεταβατική περίοδο χρειάζεται 
να εξασφαλιστεί ότι η εκπαιδευτική διαδικασία θα γίνεται σε κατάλληλο κι ασφαλή χώρο με 
πλήρες και αποκλειστικά πρωινό ωράριο.  

 

Με βάση τα παραπάνω ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός ποια μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση 
για την άμεση αποκατάσταση του σχολικού συγκροτήματος των Γυμνασίων του Δήμου 
Παιανίας και για την διασφάλιση της ομαλούς, ασφαλούς κι αποτελεσματικής λειτουργίας 
της εκπαιδευτικής διαδικασίας. 
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